

ERRATA

A. H. BECKETT, CALVIN M. LEE and A. N. TACKIE: The structure of speciofoline and "stipulatine" (rotundifoline)

Tetrahedron Letters pp. 1709-1714, (1963).

p. 1714, line 3 of the addendum;

for "mp 248-49^o"

read "mp 238-39^o"

p. 1714, line 4 of the addendum;

for "'stipulatine' (mp. 245-46^o) gave a mixed melting point of 245- 46^o"

read "'stipulatine' (mp. 235-36^o) gave a mixed melting point of 235-36^o"

The following should be added to this paper:-

"This investigation was supported in part by a Public Health Service fellowship I F2 GM-19,473-01 from the National Institute of General Medical Sciences, Public Health Service."

SIEGFRIED HUNECK: Photochemische Umsetzungen - I. Triterpene - VI. Photochemische Reaktionen mit 2-Diazo-Allo-Betulon

Tetrahedron Letters pp. 375-379, (1963).

p.375, line 2;

for "anti-1-Hydroximino-2-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

read "anti-2-Hydroximino-3-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

p.375, line 12;

for "anti-2-Acetoximino-2-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

read "anti-2-Acetoximino-3-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

p.375, line 16;

for "1-Diazo-2-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

read "2-Diazo-3-oxo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

p.376, 377 and 378;

for "2 β -Carboxy-A-nor-2(3 \rightarrow 4)-abeo-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

read "2 β -Carboxy-A-nor-18 α -oleanan-19 β ,28-oxyd"

i.e. omit "2(3 \rightarrow 4)-abeo" wherever it appears